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Onucanue BXOJHBIX NdHHBIX

LlenouncieHHOe 3HaueHUe N B IeCATUYHOM (opMare.

Onucanue BBIXOJHBIX TdHHBIX

BeiBoz pe3ynbrata B C/iefyrolieM BHe: Sum_D = «3HayeHWe CyMMbl» Ecnu 3HaueHue n He
JIOTTyCTUMO BBIBECTH: Nl iS wrong («OIMO0YHOe 3HAUeHHEe» )

Metoj peLieHust

,[[JIH penieHud 3aidun 6y,z[eM HCII0/Ib30BaTh 00BEKTEI [IOTOKOBOI'O BBO/id ¥ BbIBO/id cin u cout

Onucanue ajiropyurMa

Howme
l'IyHKTIZl [Ipenukat Onepauyu [Tepexonbl KomeHTapuu
1 OObsiB/IEHHE TIEpEMEHHOM N )
11eJIOr0 TUMa
OOmbsiBIeHME 11e/T0YNC/IEHHOU
2 repeMeHHOM C UHULUaIU3alui 3
Sum_n=1
3 BBoJ ¢ K1aBuaTyphl 3HaUEHUST 4 BBoaum unciio 0 KOTOporo
repeMeHHOM N OyAyT CK/Ia/IbIBAaTbCS IUQPEI
4 n>0 5
n<=0 BoiBoz Ha 3KpaH "n is wrong 9 ITpu HenoaxosAIIEM




(Hn+")" 3HaT-IEHI/iI/I BLI‘]'B(‘)',ZLI/IM "nis
wrong ("+n+")
OOBsiBIsIEM TIEPEMEHHYTO C 6 Ncnosnb3yem repeMeHHyO i
WHULIYa/IM3aLuen i=2 [T CYeTYrKa
i<=n Hobapnsiem K Sum_n 3HaveHue i 7 IobaesisieM unciio
i>n 8 Brixon u3 nukia
NHKpeMeHTUpYEM i 6
BbiBoz Ha 5KpaH "Sum_n = 9
"+Sum_n
Bo3sBpar Hys 0

biok-cxema asropurma
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Kop nporpammsl

daiin1 main.cpp



#include <iostream>

int main()

for (int i=2; i<=n;i++) Sum_n +=i,;

std::cout<<"Sum_n = "<<Sum_n;

else std::cout<<"n is wrong ('"<<n<<")";

{
int n, Sum_n=1;
std: :cin>>n;
if (n>0){
return(0);

}

TecTrupoBaHue

BxoaHble JaHHBIE

O>kuzaeMble BHIXOJHbIE
JlaHHBbIe

dakThuecKue BbIXOJHbIE
JlaHHbIe

3 Sum n=6 Sum n=6

0 n is wrong (0) n is wrong (0)
7 Sum_n =28 Sum_n =28
-4 n is wrong (-4) n is wrong (-4)
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